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РЕФЕРАТ

Кваліфікаційна робота бакалавра містить 71 сторінки, 4 розділи, 41

зображення, 14 джерел.

Актуальність теми - вдосконалення бізнес-процесів салону краси за

допомогою інформаційних систем обумовлюється необхідністю підвищення

ефективності, конкурентоспроможності та клієнтоорієнтованості бізнесу в

сучасних умовах.

Об’єкт дослідження - покроковий аналіз бізнес-процесів салону краси.

Предмет дослідження – розробка веб-сайту салону краси.

Метою дослідження проєкту є розробка інформаційної системи, яка

дозволить організовувати запис до салону краси, таким чином забезпечивши

клієнтам зручність та економію свого часу. Щоб досягнути цієї мети, ми

поставимо перед собою такі задачі: розробка функціонального веб-сайту,

дослідження клієнських потреб, аналіз існуючих веб-сайтів і їх процесів.

В результаті створено сайт, яким зможуть користуватися клієнти салону

краси «Backstage».
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ВСТУП

Салон краси – це заклад, що займається косметичним

обслуговуванням чоловіків і жінок. До цієї ж гілки обслуговування

відносяться салони зачісок і спа. Ця діяльність є різновидом економічної

активності, спрямованої на створення суспільних благ, надання послуг в

рамках ринкових відносин. Обслуговування в салонах краси реалізується

спеціалізованими структурами, які оцінюючи масштаби і зміст суспільних

потреб, прагнуть задовольнити їх, надаючи послуги всім категоріям

громадян. В цілому діяльність салонів краси дозволяє задовольнити

широкий спектр суспільних та індивідуальних потреб населення, тим самим

ефективно розвиває економічні та соціальні відносини сучасного типу.

Салони краси стикаються з високою конкуренцією через велику кількість

гравців на ринку. Ефективна організація бізнес-процесів стає ключовим

чинником успішності салону. Клієнти стають більш вимогливими до якості

обслуговування та широти послуг. Автоматизація бізнес-процесів дозволяє

підвищити рівень клієнтського сервісу. Для збільшення прибутковості

бізнесу потрібно скорочувати непродуктивні витрати.

Автоматизація рутинних операцій та оптимізація процесів допомагає

оптимізувати витрати. Впровадження спеціалізованих інформаційних

систем дозволяє підвищити єфективність управління салоном. Інформаційні

системи дозволяюсь генерувати комплексну управлінську звітність.

Інтернет - це найкращий вид реклами. Зазвичай організації створюють

собі веб-сайт, який призначений для того, щоб розповісти користувачам

Інтернету про організацію, про товари і послуги, їх вартості, і надати

контактні дані.



Beauty бізнес буде затребуваний завжди. Кожна дівчинка, дівчина, жінка

хоче бути красивою, незважаючи ні на що. У дитинстві ми дивимося мультики з

красивими принцесами з Діснея, потім ми дорослішаємо та дивимося різні покази

мод, журнали Vogue, і все, що пов'язано з красою та модою. Салон краси може

все це втілити з казки в життя, потрібно лише докласти зусиль.

Індустрія краси — популярна сфера заробітку для починаючих підприємців.

Зацікавленість у косметологічному та естетичному сервісах продовжує зростати.

Якщо обрати правильний підхід до ведення такого виду діяльності, майбутній

підприємець може впевнено зайняти своє місце в салонній бізнес-ніші.

Прибутковість бізнесу буде залежати від унікальності закладу, правильно або

неправильно розрахованого фінансового плану салону, способів просування і

ваших управлінських можливостей [4].

При відкритті свого салону доведеться звернути увагу на такі

характеристики:

· обрати: особистий бізнес або по франшизі;

· виробити концептуальну стратегію та обрати спектр послуг, який буде надавати

ваш салон;

· сформувати фінансову модель;

· провести реєстрацію бізнесу;

· орендувати приміщення;

· зробити проєкт, закупити обладнання і здійснити ремонт;

· найняти працівників;

· зайнятися просуванням салону.


